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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Prvi put se ove sezone na kvantašu u 
Beogradu mogao kupiti mladi kupus iz 
uvoza po ceni od 130 din/kg. Takođe je 
zabeležena ponuda uvoznog mladog 
krompira po ceni od 165 din/kg. Malo bolja 
bila je ponuda i sortiment jabuke i kruške 
u odnosu na prethodni period na proda-
jnim punktovima. Skuplji su bili limun, 
mandarina i jabuka crveni delišes, paprika 
(babura, ljuta i šilja), šampinjoni, kelj, 
celer i tikvice. Za razliku od njih niže su 
bile cene blitve, brokoli, karfioa, krastavca, 
mladog crnog luka, paradajza, patlidžana, 
šargarepe i spanaća. 

Kvantašku pijacu u Novom Sadu 
karakterisala je prosečna ponuda jabuke, 
oraha i južnog voća. U pogledu povrća 
dominiralo je domaće sezonsko povrće i 
paprika, krastavac i paprika iz uvoza. Cene 
poljoprivrednih proizvoda uglavnom  su 
mirovale. 

Na kvantašu u Kraljevu su se tokom 
treće sedmice februara mogli pazariti se-
zonsko voće i povrće kao i južno voće i tik-
vice iz uvoza. Jeftiniji su bili krompir, crni 
luk i praziluik, jabuka ostala, kruška ostala 
i pomorandža, a skuplji praziluk.   

Zabeležena je solidna ponuda kra-
stavca salatara, paradajza i paprike ljute iz 
uvoza protekle nedelje na kvanašu u 
Leskovcu. Došlo je do rasta cene jabuke i 
pada cena celera, krompira, crnog luka, 
spanaća i zelene salate. Na zelenoj pijaci u 
ovom gradu evidentiran je rast cena limu-
na i mandarine i pad cene belog pasulja 
tetovca u odnosu na prethodni period. 

Prema izveštaju reportera STIPS-a iz 
Šapca kvantaška pijaca u ovom gradu bila 
je dobro snabdevena domaćom jabukom, 
orahom, lešnikom, suvom šljivom, crnim 
lukom, krompirom, kupusom i južnim 
voćem, grožđem krastavcem, brokolijem, 
paradajzom i paprikom iz uvoza.  Skuplji 
su u odnosu na prethodni period bili suva 
smokva i suva šljiva, a jeftininji limun, 
mandarina, pomorandža i beli luk. 

Zahvaljujući povoljnim vremenskim 
prilikama ponuda voća i povrća bila je 
dosta dobra na zelenoj pijaci u Loznici. 
Zabeležen je pad cene limuna  i šarenog 
pasulja. 

Solidna je bila ponuda voća i povrća 
na zelenoj ijaci u Čačku, a cene su bile 
nepromenjene, kako kod voća, tako i kod 
povrća. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Prva ponuda uvoznog mladog kupusa 
na kvantašu u Beogradu   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  17.– 23.02.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    10.– 16.02.2020. godine 

1 HRK= 15,74 RSD Izvor: TISUP 
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